会玩!微信上线"亲属卡"功能,能帮亲属付钱;618腾讯在天猫开设店;抖音: 月活用户超3亿;苹果明确禁手机"挖矿"...

▋中国电信确立资本投资体系,形成三家股权直投公司

近日,中国电信发布消息,在资本市场进行了全面布局,已确立资本投资体系。目前,中国电信已形成了股权直投与市场化基金投资相结合的体系,形成了三家股权直投公司,分别是中国电信集团投资有限公司、天翼资本控股有限公司、天翼创业投资公司,由此实现资本运营的公司化运作。

中国电信提出资本投资战略有三大目标,一是坚持产业投资,二是使所投企业支持中国电信转型、共建生态圈,三是将自身资源注入所投企业。

■三星全球首发量产16Gb颗粒64GB DDR4大容量内存

6月12日,三星电子宣布,已经全球第一个开始量产基于16Gb(2GB) Die颗粒的新一代64GB DDR4 RDIMM内存条,主要面向企业和云服务应用。三星表示,这条内存的标准频率为2666MHz,后续还可以轻松提升,同时功耗比两条32GB的节省多达19%。

此外,三星还透露,很快就会开始试产16Gb Die颗粒的256GB内存条,使用四Rank、八Rank TSV技术,预计今年年底完成,可以为双路服务器提供8TB的系统内存。

▋618腾讯在天猫开设旗舰店

近日,有网友发现腾讯官方入驻天猫开设旗舰店,名称为"tencent腾讯旗舰店"。目前该店上架了一款人工智能音箱,并打出"新品发售AI智能音箱"、"开店庆撞上618 送腾讯视频会员6个月"等广告语。,

目前,amazon、腾讯、网易严选等均在天猫开设了官方旗舰店。

■讯飞输入法:支持22种方言,四川话识别率超90%

6月12日,讯飞输入法正式推出v8.1版本,通过AI赋能,带来多项功能升级。除了高达98%的语音识别率和更强大的语音修改,一分钟可识别400字,此次新增面对面翻译及拍照输入,同时莫得键盘全新升级,拼音输入首选率提高等诸多优化。

目前,讯飞输入法支持22种方言,其中粤语、四川话、东北话等识别率均已超过90%。本月底,讯飞输入法还将新增苏州话识别,方言识别语种将扩充至23种。

▋反洗钱金融行动特别工作组将对虚拟货币交易的管制升级

6月12日,世界权威性国际组织之一的反洗钱金融行动特别工作组(FATF)表示,针对虚拟货币交易所的管制,将从之前没有约束力的"指导(准则)"升级为各成员国应履行的义务"标准",并进行更加严格的管制。关于该"标准"将在24日的例会上开始进行具体的讨论,最迟在2019年内实现。

▋京东超市启动"京超无界"计划,与美赞臣加深合作

6月11日,京东超市宣布与美赞臣共同实施"京超无界"计划,打造京东超市与品牌商在基础设施方面的合作样板。

"京超无界"计划是京东超市为落实无界零售战略,赋能品牌方及合作伙伴的重要项目,其本质是京东超市向母婴店等专业门店、实体超市赋能,这些能力包括选品、品质管控、物流配送、售后服务等等,核心是京东超市对线下店的供货服务。

▋抖音:月活用户超过3亿,超500家政府、媒体机构入驻

6月12日,抖音首次对外公布平台的用户数据。截至目前,抖音国内的日活用户突破1.5亿,月活用户超过3亿。尤其是是今年春节期间,抖音的每日活跃用户数经历了一轮"暴涨",由不到4000万上升至近7000万。字节跳动副总裁李亮表示,年底会公布抖音的全球日活数据。目前,抖音主力用户群体,已经从早期的18到24岁

,上升到了24到30岁用户,该年龄段用户占比目前已经超过40%。

此外,入驻抖音的政府机构和媒体数量超过500家,其中包括人民网、央视新闻、国资委等权威机构。截止6月,抖音上政务号相关的视频播放量已经超过16亿。最早入驻抖音的官方机构"共青团中央"和"中国长安网"现在已经分别拥有超过百万的粉丝,并且有多支视频播放量破亿。

■微信上线"亲属卡"功能:能帮亲属支付,上限3000元

近日,微信钱包悄然新增"亲属卡"功能。用户可在微信钱包中设置"亲属卡",当绑定亲属消费时,消费资金将自动从支付账户扣除,上限3000元。代付方可设置亲属卡的每月消费额度上限,每月自动延续。目前尚处于灰度测试阶段,只有部分用户可见。

需要指出的是,微信亲属卡只能用于日常消费,不能用于红包和转账。也就是说,就算你有父母或子女给的亲属卡,还是不能通过他们的账户来发红包。

【小米集团CDR已经正式获得证监会书面反馈意见

据招股书披露,本次募集资金的30%用于研发核心自主产品,30%用于扩大并加强IoT及生活消费产品、移动互联网服务(包括人工智能)等主要行业的生态链,其余40%用于全球扩张。招股书显示,雷军通过Smart Mobile Holdings Limitied和Smart Player Limited持有的A类及B类股票享有55.7%的投票权,此外,根据公司其他股东和雷军签署的投票权委托协议,雷军实际控制另外2.2%的投票权,共计控制发行人57.9%的投票权,为公司实际控制人。

■新能源汽车补贴新政今起实施:续航150公里以下车型取消补贴

在经历了四个月的政策过度期之后,新的新能源汽车补贴政策从6月12日起开始实施。续航里程长的新能源车型将享受到更高的补贴,而续航150公里以下的新能源汽车将取消补贴。

今年2月,财政部等四部门联合发布《关于调整完善新能源汽车推广应用财政补贴政策的通知》(以下简称"通知"),提出新能源汽车补贴的新方案。根据新方案,纯电动车续航150-300公里车型补贴分别下调20%-50%不等,低于150公里续航的车型将不再享有补贴;续航里程300-400公里及400公里以上车型,补贴分别上调2%-14%不等。该通知从2018年2月12日起实施,2018年2月12日至2018年6月11日为过渡期。

■苹果更新开发者准则:明确禁用iPhone"挖"加密货币

6月12日,苹果公司已更新开发者准则,明确禁止"挖掘"比特币等加密数字货币。新规称,应用不应迅速耗尽电池电量、产生过多热量、或给设备资源带来不必要的压力,而比特币"挖矿"活动中所有这些问题都会发生。

苹果公司在其官网页面上写道:"应用(含应用内部显示的任何第三方广告)不得运行无关后台进程,如加密货币'挖矿'等。"